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１　教育目標

令和元年度　学校運営等に関する評価書

学校名 和歌山市立　宮北小学校

作成日 令和2年3月13日

心身ともに健やかで、たくましく生きる子供の育成

2　学校自己評価についてのご意見

確かな学力の向上 豊かな心の育成 健やかな体の育成 地域とともにある学校

・全国学力・学習状況調査、
県学習到達度テストの結果を
大きな指標とするのは良い。
「わかる授業・子供主体の授
業の実践」（児童アンケート
90%）を目指すことは良い。

・「学校が楽しい」と感じる、全
校活動を通した高学年リー
ダーの育成と仲間作りをおこ
なう。という指標については良
いと思う。

・生活習慣に関するアンケートや
学校評価アンケートでの「早寝・早
起き・朝ごはん」（児童・保護者ア
ンケート90%）を新しく指標にしたこ
とは良いと思う。

・「地域や保護者とつながりを大切に
し、その力を学校教育に取り入れて
いる。」（保護者アンケート90%）・
「HP・学校、学級便りなどで保護者に
教育活動を伝えている。」（保護者ア
ンケート90%）・「すすんであいさつす
る意識を高め、あいさつの輪が広
がっている。」（保護者アンケ85%）と
いう指標は充実していた。

・子供たちの学力の状況は非常
に優秀であると思うので、少し焦
点を絞って宮北小学校として子供
たちにつけたい重点を置くことも
考えたらどうだろうか。
・個のニーズに応じた学力の充実
が感じられた。
・子供同士の学び合いができる
良い環境にある。

・上級生が下級生に対して思
いやりの心があり、学校の温
かい雰囲気を醸成していると
思う。
・道徳教育・人権教育・全校活
動を継続して充実を目指して
欲しい。

・自己評価書を評価します。
・全校活動を通して持久力など
の体力向上に重点を置いても
らえてよかった。
・歯ブラシ指導も重点を置いて
もらって良かった。

・「あいさつ」については、大
人と子供の両方で大切さを意
識できるような重点にしなけ
ればならない
・色々な情報を発信して頂き
有難かった。

・先生たちの熱心な指導で、学力
は安定していると感じるが、通塾
や習い事に多くの時間を割いて、
疲れている子供たちも多いと聞い
ている。学校でつけるべき学力と
は何か再考する必要もあるので
はないかと思う。
・家庭の教育力の低下が感じら
れるので、保護者啓発を行って
欲しい。

・全校活動は6年生のリーダー
シップや5年生のフォロワー
シップの発揮とその姿を見て
育つ他学年の心の育成に大
変良いと思う。・みんなで意見
交換できる場ができている。
・自己評価書の取り組みを評
価する。

・健康的な児童の育成が図ら
れていると思う。
・スポーツテストを活用して子
供たちの体力向上につなげて
いくことは評価できる。

・HPの迅速な更新は大変評
価できる。今回の臨時休校措
置の状況ではHPは情報を得
るツールとして良いと感じて
いる。
・委員として、取り組み等に積
極的に意見交換をしていく。

・学習のつまづきのある児童
やアンケートの結果で不満を
もっている児童への対応が分
かる取り組みや検証も必要で
はないか。・学力調査等の結
果も大切だが、毎日の取り組
みが学力向上につながるよう
にして欲しい。

・図書館の環境整備はボラン
ティアの参加協力で行うことが
出来て評価できる。
・「豊かな心の育成」を検証し
て取り組みの成果を確定する
ためには、アンケートの結果
だけでは不十分だち思うの
で、他の検証方法を考えては
どうか。

・「歯磨き」や「睡眠」の他、「視
力」についても保護者としての
知識を増やしたい。

・アンケートの結果が成果とし
て出ていることは評価でき
る。
・コミュニティスクールの運営
に当たり、より積極的に地域
とつながれていると感じる。
・学校の活性化と共にボラン
ティアキッズの働きもあり地
域もより活性化したように感じ
る。

・児童の基礎学力向上に向け
ての方策がたてられているこ
とは評価できる。・放課後学習
に学生ボランティア等の活用
ができるように取り組みをして
いくことは評価できる。是非進
めて欲しい。

・高学年の児童がボランティア
や保育所での読み聞かせを
することはとても良いと思う。
・次年度に向けての方策を社
会道徳を学ぶ観点から積極的
に実践して欲しい。

・学校運営協議会委員としても専
門的にアドバイスを出来る機会を
捉えて参画したい。
アンケートの結果で「ルールを守
れていない」という児童が多いの
が気になる。保護者と児童一緒の
取り組みが必要。
・保護者へのスマホ、ゲームにつ
いての正しい知識を得られる機会
を是非取り組んでもらいたい。

・「あいさつ」は地域を明るくできる取
り組みなので、率先して推進したい。
また、朝の旗振り当番の際の保護者
側からのあいさつも一つの取り組み
に入れて欲しい。・宮北の子供たち
は見守り隊の方や地域防災訓練な
どを通してあいさつやふれあいが出
来る環境にあるので学校と地域とで
お互いに役立ちながら次年度も連携
を続けて欲しい。「つながり」と「あい
さつ」は地域としても毎年課題が残
る。

３　その他のご意見
・評価をする側もアンケート結果で成果が達成出来たと見る傾向がある。現実的には難しいが、アンケートの達成出来ていない少数
の意見により目を向けていくことを今後みんなで考えたらどうだろうか。
・「よりよい宮北小をつくるためのアンケート」の項目が分かりやすく児童も保護者も答えやすく改善されていて学校側の配慮を感じま
した。
・学校はとても頑張って頂いたと思います。


